

**Az FHB Jelzálogbank Nyrt.  
KÖZLEMÉNYE  
a 2006. év után járó osztalék kifizetésének rendjéről**

Az FHB Jelzálogbank Nyrt. (továbbiakban: FHB Nyrt.) a 2007. április 27-én megtartott éves rendes közgyűlésének döntése alapján a 2006. év után a következő bruttó osztalékokat fizeti:

Egy darab 100,- Ft névértékű névre szóló törzsrészcvényre (ISIN: HU0000078175):	32,- Ft.
Egy darab 100,- Ft névértékű szavazat- elsőbbségi részvényre (ISIN: HU0000078183):	32,- Ft.

Az osztalékfizetés kezdő időpontja: 2007. június 04.

Az FHB Nyrt. által kibocsátott, 2006. évi osztalékra jogosító részvényeket utoljára 2007. május 22-én lehet vásárolni a tőzsdei forgalomban.

Az osztalékfizetés miatti tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja: 2007. május 25.

Osztalékra az a részvényes jogosult, akinek tulajdonában a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján, 2007. május 25-én, az FHB Nyrt által kibocsátott részvény van, és a részvénykönyvbe bejegyzésre került.

Az FHB Nyrt. megbízottjaként az osztalékfizetés tekintetében a Központi Elszámolóház és Értéktár (Budapest) Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban KELER Zrt.) jár el, a részvényes számláját vezető befektetési szolgáltató (továbbiakban Számlavezető) által megadott adatok szerint.

Felhívjuk részvényeseink figyelmét, hogy az FHB Nyrt. azon részvényesek részére fizeti ki az osztalékokat, akik megfelelnek a következőkben felsorolt feltételeknek:

1. A részvényes tulajdonában a Számlavezető által megadott információk alapján a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján FHB Nyrt. által kibocsátott részvény van.
2. Az osztalék számfejtéséhez szükséges adatok az FHB Nyrt., illetve a megbízottjaként eljáró KELER Zrt. rendelkezésére állnak. Az adatokat a 2007. május 25-ei fordulónappal elrendelt tulajdonosi megfeleltetés során a Számlavezetők adják meg a KELER Zrt. részére.

Felhívjuk részvényeseink figyelmét, hogy legkésőbb 2007. május 25-ig ellenőrizték számlavezetőjüknel az adóelszámolóhoz szükséges adatokat, mert ezek hiányában az osztalék nem fizethető ki.

Az osztalék 2007. június 4-től kezdődően átutalással kerül a Számlavezetőknél vezetett értékpapírszámlához tartozó pénzszámlákra vagy közvetlenül a részvényes belföldi pénzügyintézetnél vezetett pénzszámlájára abban az esetben, ha a Számlavezető a részvényesre vonatkozó szükséges adatokat az előírt formátumban, hiánytalanul megküldte a KELER Zrt.-nek. Az FHB Nyrt. és a megbízottjaként eljáró KELER Zrt. nem felel a Számlavezetők hiányos vagy hibás adatszolgáltatásából, valamint az adatok feldolgozásának időigényességéből származó késedelemért. Amennyiben a hiányzó illetve javított adatokat a Számlavezető utólag (2007. május 25-ét követően) jelenti a KELER Zrt.-nek, úgy az osztalékokat a bejelentést követő hónap 5. munkanapjáig utalja át a KELER Zrt.

A levont adó összegéről az FHB Nyrt. adóigazolást állít ki és juttat el a részvényesekhez postai úton, legkésőbb 2008. január 31-ig.

Adózási szabályok a 2006. év után fizetett osztalékra vonatkozóan:

*Belföldi illetőségű magánszemély* tekintetében az előírt feltétel és adatok (részvénykönyvi bejegyzés, adóazonosítójel, születési név, születés helye és ideje, neme, anyja születési neve) rendelkezésre állása esetén a személyi jövedelemadóval csökkentett összeget utalja át a megbízottként eljáró KELER Zrt. Az osztalék adója a jelenleg hatályos adójogszabályok alapján 10%.

*Külföldi illetőségű magánszemély* tekintetében az előírt feltételek és adatok (részvénykönyvi bejegyzés, útlevekszám, születési név, születés helye és neve, neme, anyja születési neve) rendelkezésre állása esetén a személyi jövedelemadóval csökkentett összeget utalja át a megbízottként eljáró KELER Zrt. Az osztalék adója a jelenleg hatályos adójogszabályok alapján 10%.

Amennyiben a részvényes a kettős adóztatás elkerülését szabályozó egyezmények alapján a kedvezményes adólevonási kulcs alkalmazásával kíván az osztalékban részesülni, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII törvény 4. sz. mellékletében részletezett dokumentumokat kell legkésőbb 2007. május 25-ig átadnia a KELER Zrt. Részvénykönyv-vezetési Osztálya részére (1075 Budapest, Asbóth u. 9-11.).

*Belföldi illetőségű jogi személy* tekintetében az előírt feltételek és adatok (részvénykönyvi bejegyzés, adószám, befektetési alapok esetében regisztrációs szám) megléte esetén a jelenleg hatályos adójogszabályok alapján adó nem kerül levonásra.

*Külföldi illetőségű jogi személy* tekintetében az előírt feltételek és adatok (részvénykönyvi bejegyzés) alapján a jelenleg hatályos adójogszabályok szerint adó nem kerül levonásra.

*Részvényesi meghatalmazott (nominee)* részére kifizetendő osztalékból levonásra kerülő adó mértéke alapesetben 10%. Amennyiben a nominee cégszerűen aláírt magyar vagy angol nyelven készült okiratban nyilatkozik az általa képviselt jogi személyiségű részvényesek tulajdonában álló részvények darabszámáról, úgy ezen részvények után kifizetendő osztalékból nem kerül levonásra adó. A nyilatkozatot legkésőbb 2007. május 25-ig kell átadni a KELER Zrt. Részvénykönyv-vezetési Osztálya részére.

Az osztalék 2007. június 4. után történő felvétele esetén az FHB Nyrt-t kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

Az FHB Nyrt., illetve megbízottja a mindenkor hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően számítja ki és fizeti ki a nettó osztalékot a részvényesei számára.

A 2006. év után járó osztalék az osztalékfizetés kezdő időpontjától 5 évig igényelhető, ezután az osztalékra való igény elévül.

**Budapest, 2007. május 16.**

**FHB Jelzálogbank Nyrt.**